

《家有喜妇》登陆央视黄金档

该剧在烟取景千余场,诸多烟台元素呈现剧中

本报8月23日讯(记者 柳斌) 近日,由北京泰和传媒和中共烟台市委宣传部联合摄制出品的32集都市情感喜剧《家有喜妇》成功登陆中央电视台电视剧频道和央视一套,据了解,这部电视剧取的是烟台景,拍的是身边事,烟台的很多地名在剧中以真实的名字出现。开播几日来,该剧收视率也是居高不下,不少网友表示这是一部“良心剧”。

《家有喜妇》是孙金辉执导的家庭偶像轻喜剧,由袁姗姗、贾乃亮、陈小艺、高曙光领衔主演。该剧以年轻人满意和倪好的爱情为主线,讲述一对情

同闺蜜的婆媳如何化解爱情和家庭、亲情和友情、理想与现实之间的矛盾的故事,全剧以喜剧格调为载体,颠覆了以往荧屏中或苦情或仇敌似的婆媳关系,打造了一种“婆媳闺蜜”的新型关系。

记者了解到,孙金辉就是烟台人,近几年婆媳关系一直是人们议论和关心的话题,一个小的误会经常被无限放大,能不能拍一部不“撕”的戏,说说好人之间的矛盾?孙金辉的创意由此而来。

作为从烟台走出来的导演,孙金辉一直想用自己的作品展现烟台的魅力。这部戏原

本故事背景定在广东,但经过多方努力,该剧终于来烟台拍摄。

2013年4月,《家有喜妇》正式开机,剧组除了在市区内取景外,还特意去了长岛、蓬莱、养马岛、崆峒岛,演员角色中除了明星大腕,还有烟台本土演员参演,甚至还有拍摄地当地的渔民来客串……据统计,整部剧有1000多个场景是在烟台拍摄完成的。

“在烟台拍就要说烟台地名,演员都在说烟台,以往的戏像二三线城市几乎没有说地名的,但《家有喜妇》这部戏也把这么大的方向奠定了。”孙金辉

告诉记者。

孙金辉说,每一个场景,都力求拍到最好。为了拍一个夕阳的镜头,剧组上百人不惜花几天的时间,把烟台的黄昏拍到最美。孙金辉说,这部戏全方位地拍摄了烟台的风景,是值得烟台人追的一部戏。

《家有喜妇》日前在中央八套播出后,近日又登陆中央一频道。据了解,在全民关注奥运的大背景下,该剧播出收视率第一天就达到0.785,在全国电视剧排行中排名第三,之后几天也基本都在前三名,可见该剧第一次与观众见面,就收视口碑双丰收。

招聘配送员

齐鲁晚报《今日烟台》五区内招聘外卖配送员数名,月工资约4500至6000元。

联系人:刘先生

联系电话:

15806454391

办公电话:

6272328

手机上就能买体育彩票!

现在充值还送红包

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

虽已立秋,但暑热仍未消,不少彩民不愿出门去投注站买彩票,可以拿起手机用“山东体彩手机在线”,轻松购彩不求人。枣庄的孙先生前几日刚刚注册了手机在线,本想在家中避暑时消磨时间,谁曾想刚试手气就收获奖金2万,真是千金易求,好运难挡。

孙先生是位健谈开朗的90后,

有着诸多新潮的爱好,骑行、钓鱼,当然还有最喜欢的体育彩票,但平时时间紧张,少有机会到体彩店里安下心来购彩。巧的是前几日晚上聚餐,看到朋友用手机就可以购买彩票,便立刻起了兴致,询问得知正是山东体彩推出的手机在线便自己也下载安装了,“打开手机,也就几分钟吧,就可以轻松上手了,游戏种

类丰富,确实方便了彩民,也节省了不少时间,就像我在玩手机在线的顶呱刮“黄金时代”时,手指轻轻滑动几下,中奖页面就完全显示出来了,还没等我反应过来,屏幕上就提示我中得了2万元奖金,这种感觉真是太让人兴奋了。”

彩种丰富全面、购彩方便快捷、操作安全可靠,支付兑奖便捷这就

是山东体彩手机在线带给您不一样的购彩体验。

现在新老用户单次充值满100元即送50元红包,大家赶紧去试一下吧!

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

- 1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。
- 2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。



齐鲁晚报 读者内购会

让您久等了,日照绿茶刚到货

预订的亲,快来吧!

炎炎夏日,一杯绿茶消暑解渴,齐鲁晚报烟台读者内购会,日照圣园春绿茶等您来品尝。山东本地茶客对日照绿茶的清香气及耐冲泡的特性情有独钟,作为世界三大沿海绿茶之一的“日照绿”更多了一抹海的韵味,高山、云雾、海风,轻抿一口,回味悠长。

茶园情况简介

日照市圣园春茶园基地主要分布在东港区后村镇李家洼村,茶叶基地坚持高起点规划、生态化建设、科技化管理和标准化生产。高标准建园,选择背风向阳、水源便利、土壤条件好、生态环保的山区荒地,远离污染源,茶园土壤、水质、空气



条件达到NY/T 5020的标准。现有茶园面积520亩,已获得无公害认证。



产品	规格	市场价	内购价
圣园春绿茶(礼盒)	250g	180元	140元
圣园春绿茶(铁桶)	250g	90元	68元
圣园春绿茶(彩袋)	250g	65元	45元

优惠券

凭此券可抵现金(每斤限用一张)

10元

活动截止时间(2016年8月11日至2016年8月31日)

●地址:金沟寨润利大厦3楼0311室
电话:13853539751 0535-6905575
(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车,沿图书馆向西润利大厦)
●地址:东方花鸟市场美食街南头齐鲁晚报专卖店
电话:13053551745
●咨询时间:周一至周五 上午9:00-11:00;下午2:00-5:00 (法定节假日除外)